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SOLICITUD DE AUTORIZACIÓN PARA LA REPOSICIÓN DE PLANTAS INCLUIDAS EN CONTRATO DE SUBLICENCIA DE LA VARIEDAD VEGETAL PROTEGIDA M7
Navel M7, G98766918, Av. Cortes Valencianas 58, 1- 10, 46015 Valencia
1.- DATOS DEL SUBLICENCIATARIO:
Apellidos y nombre o Razón Social: DNI/CIF:  Domicilio:  Municipio:    CP:   Provincia:  Representante: DNI/CIF:    Telf. 1:  Telf. 2:  Fax:  Correo electrónico:
2.- DATOS DE LA SUBLICENCIA:
Nº de Sublicencia:   Nº de Hectáreas totales sublicencia:  Nombre de la Finca:   Total Plantas sublicencia  Municipio principal:    Provincia:  Polígono:  Parcela:                                                                    Título de Explotación:               
3.- REPOSICIÓN DE PLANTAS:                                                                                                                                                                  F                                                     Fecha (mm-aaaa)                                                                                                                                                                            
                            Fecha (mm-aaaa)                Tipo de injerto/Pie del plantón           Cantidad                            Vivero                                                                      
                                             
Destino:
Finca     	                                      Municipio		                   Provincia                Polígono     Parcela     Has                                                                                                                                                                                                                                                                   	                                                                                                                                 Total Has           
SOLICITA                                                                                                                                                                             Autorización para la reposición antes descrita comprometiéndose al pago de cuantos gastos se originen para su tramitación, incluidas las inspecciones y verificaciones oportunas.

En aras a dar cumplimiento al Reglamento (UE) 2016/679 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 27 de abril de 2016, relativo a la protección de las personas físicas en lo que respecta al tratamiento de datos personales y a la libre circulación de estos datos, así como a lo dispuesto en la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de Protección de Datos Personales y garantía de los derechos digitales, le informamos que sus datos serán incorporados al sistema de tratamiento titularidad de NAVEL M7, con CIF G98766918 y dirección en Avda. de las Cortes Valencianas, nº 58. Edificio Sorolla Center 1º-10. 46015 Valencia. Tratamos la información que nos facilita con el fin de llevar a cabo las actividades de concesión y gestión de contratos de sublicencia y/o explotación de la variedad m7, envío de comunicaciones, enviarle publicidad relacionada con nuestros productos y servicios por cualquier medio (postal, email o teléfono) e invitarles a eventos. Los datos proporcionados se conservarán mientras dure la gestión de su solicitud y los contratos de sublicencia suscritos. Los datos serán cedidos a los operadores con los que este subcontrate sus servicios, entre otros a Compañía de Variedades Vegetales Protegidas AIE como prestadora de servicios auxiliares. Asimismo, se le informa de que NAVEL M7 podrá comunicar sus datos, a través del visor de parcelas geo-referenciadas accesible a través de Internet en la página web www.clubvvp.com o cualquier otro sitio web, así como publicar dichos datos en la web www.clubvvp.com. Igualmente serán cedidos a GCM CITRUS, SL, titular en exclusiva de los derechos para la concesión de sublicencias de producción de la variedad m7 en el territorio de España. El tratamiento anteriormente indicado es necesario para adquirir, y en su caso, mantener su condición de sublicenciatario de la referida variedad. Usted tiene derecho a obtener confirmación sobre si en NAVEL M7  estamos tratando sus datos personales, por tanto, tiene derecho a acceder a sus datos personales, rectificar los datos inexactos o solicitar su supresión cuando los datos ya no sean necesarios para los fines que fueron recogidos, dirigiendo su solicitud con copia de su DNI mediante carta remitida a NAVEL M7, con CIF G98766918 y dirección en Avda. de las Cortes Valencianas, nº 58. Edificio Sorolla Center 1º-10. 46015 Valencia o por email a cvvp@cvvp.es Por todo ello, solicitamos su consentimiento expreso para tratar sus datos en los términos anteriormente citados.
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